

我区贯彻落实《江西省中长期青年发展规划》联席会议第一次全体会议召开

齐忠有出席并讲话

本报讯 吕丽萍报道:为深入贯彻落实习近平总书记关于青年工作重要思想,进一步推动我区青年工作发展,10月30日上午,广丰区贯彻落实《江西省中长期青年发展规划(2018-2025年)》(以下简称《规划》)联席会议第一次全体会议召开。区委副书记齐忠有出席会议并讲话,区人大常委会副主任郑明华主持会议。

齐忠有指出,《规划》和《实施意见》是指导青年事业发展的“总纲领”和“路线图”,为下一步青年工作“干什么、怎么干、干成什么样”指明了方向、制定了措施、定下了目标。规划的落实、实施紧密关乎着全区青年的切身利益,各地各相关单位

务必要从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”的政治高度,切实增强《实施方案》落实的思想自觉和行动自觉,既要深入学习领会实施意见、推动实施意见落实,也要经常地深入到青年中,多交流、多调研,了解青年的所思所想所盼所需。

齐忠有强调,各地各单位务必要明确目标,精准发力,全面推动实施意见各项任务取得实效,要立足全区发展大局和青年成长成才需要,聚焦问题、突出重点,明确目标、精准施策,扎实推动各项任务落地见效。各部门要在人力、物力、财力等各方面给予强有力的保障,理顺流程,完善机制,切实形

成“党委领导、政府主责、共青团协调、各方齐抓共管青年发展事务”的强大合力,全面释放青年发展规划政策红利。

会上书面传达了江西省中长期青年发展规划实施工作厅际联席会议2020年第一次会议精神;团区委书记毛熠睿就广丰区贯彻落实《江西省中长期青年发展规划(2018-2025年)实施意见》情况作了汇报。区委宣传部、区教体局、区人民检察院等单位分管负责同志在会上进行了交流发言。

联席会议成员单位组成人员及各乡镇(街道)团委书记共计60余人参加会议。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

十三届区委第七轮巡察工作动员部署会召开

本报讯 记者周莉莉报道:10月28日上午,十三届区委第七轮巡察工作动员部署会在区纪委会议室召开。会议的主要任务是,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真贯彻落实中央、省委、市委巡视、巡察工作会议及动员部署会议精神,部署全区巡察工作,对区委第七轮巡察工作作出安排。

区委常委、纪委书记、区监委主任、区委巡察工作领导小组组长张景忠作动员讲话,区委常委、组织部长、区委巡察工作领导小组副组长管宜生出席。

张景忠强调,要全面落实新时代新部署新要求,聚焦职能责任强

化政治监督;要强化政治担当,精准发现问题,发挥巡察“利剑”震慑作用;要强化自身建设,建强管好队伍,着力打造忠诚干净担当巡察铁军;要强化日常监督、压实主体责任,抓好巡察“后半篇文章”。

张景忠强调,要不忘初心、牢记使命,坚定信心、振奋精神,拿出勇气和干劲,从严从实开展巡察监督。要严格落实好常态化疫情防控,严格落实中央八项规定精神,带头落实关于厉行节约、“过紧日子”的要求,切实发挥巡察监督保障执行、促进完善发展重要作用,圆满完成巡察工作任务。

管宜生传达了中央第五巡视组巡视江西省工作动员会上杨正

超、刘奇同志的讲话精神,四届市委第十一轮巡察工作动员部署会会议精神,并宣布区委四个巡察组巡察任务分工决定。他要求,要坚持问题导向,提升巡察质效,严明工作纪律,以铁的纪律打造一支忠诚、干净、担当的巡察干部队伍,确保本轮巡察工作有序开展。

区委四个巡察组的组长、副组长和巡察组全体同志,区纪委监委机关有关科室、区纪委监委派驻纪检监察组、区委组织部干部综合股主要负责同志,以及区委巡察办干部参加会议。

检察院联合工商联开展“检察开放日”活动

本报讯 记者柯柯报道:10月26日上午,区人民检察院联合区工商联开展以“服务‘六稳’‘六保’护航企业发展”为主题的“检察开放日”活动,并召开座谈会,倾听企业代表的意见建议。区人民检察院检察长肖连华,区工商联主要领导参加活动。

支持民营经济健康发展,是党中央作出的重大决策部署。为扎实做好服务“六稳”工作、全面落实“六保”任务,区人民检察院联合区工商联邀请部分民营企业走进检察院,零距离了解检察职能,感受检察服务。

活动中,肖连华向参加活动的民营企业代表表示热烈欢迎和衷心感谢,简要介绍了广丰区检察机关近年来服务和保障民营企业健康发展的积极作为和取

得的成效,并带领大家参观了区人民检察院案件受理中心和信息公开系统。同时他诚恳希望与会的领导和企业家代表们就如何更好充分发挥检察职能,推进廉洁检察建设,服务和促进非公经济发展等工作提出意见建议。

在推进廉洁检察、廉洁工商联工作座谈会上,各民营企业代表畅所欲言,大家围绕如何为民营企业维权、检察机关如何更好地满足企业法治需求,保障企业生产经营,从源头上防范和化解法律风险等方面畅谈了各自的意见和想法。同时希望检察机关进一步加大对企业法治宣传力度,从严打击经济犯罪等活动,促进企业经营的规范化,保护企业发展的积极性。大家纷纷表示,这样的活动开展得很好,很有意义,在思想上和心灵深处都受到了一次深刻的教育,也懂得了怎样去做好企业维权工作,有效预防和减少民营企业法律风险。



全区退休职工健身门球赛圆满结束

本报讯 记者周莉莉报道:10月29日上午,全区退休职工健身门球赛圆满结束。区老年体协、区老年大学、区委老干部局和区广投集团主要负责人出席颁奖仪式,并分别为荣获一、二、三等奖代表队颁奖。

此次比赛共吸引来自各单

位的27支门球队、270多名运动员同场竞技。赛场上,随着清脆的撞击声,球员们挥杆对垒,“一看、二站、三瞄准”,一系列熟练连贯的动作展示了精湛的球球技艺,奉上了一场精彩纷呈的比赛。经过四天紧张激烈的循环赛,最终,实验中学队荣获一等奖,洋口队、沙田队荣

获二等奖,丰溪街道队等三个代表队荣获三等奖。

“门球这项运动既能锻炼身体,还能丰富我们的退休生活。感谢主办方用心举办这项比赛,提供了这么好的平台给我们这些门球爱好者。”荣获一等奖的实验中学代表队队长吴彭有手捧奖牌高兴地说。

广丰区开展农村“厕所革命”户厕改造项目验收工作

本报讯 记者顾荣辉报道:10月27日,由我区农业农村局、爱卫办、财政局等部门组成的农村户厕改造验收工作组,逐村逐户对全区各乡镇2020年度改造的农村户厕进行检查验收。

验收组首先来到视底镇溪西、东井、畈上等六个自然村进行验收。在村民家中,验收组按

照标准要求和改厕技术规范,现场查看了化粪池容积量是否达标、有无出粪口,是否安装管道等情况,并通过与村民交谈,详细了解了大家使用厕所的满意度。通过检查验收,验收组对视底镇农户改厕工作给予充分肯定,并一致同意通过验收。

小厕所系着大民生,厕所问题不仅关系到农村人居环境

改善,也关系到国民素质提升、社会文明进步。据悉,我区2020年度“厕改”进表任务数9288户,根据各乡镇统计汇报,均超额完成且自查合格,等待验收组验收。下一步,验收组将陆续对剩余的8900多户进行检查验收。

皮晓瑶方有水走访慰问抗美援朝老战士

本报讯 徐嵩沅、记者顾荣辉报道:10月26日,区人大常委会主任皮晓瑶、区政协主席方有水分别走访慰问我区抗美援朝老红军战士,为他们佩戴纪念章并送上鲜花和慰问金,向他们致以节日的问候和崇高敬意。

26日下午,区人大常委会主任皮晓瑶到泉波镇走访慰问抗美援朝志愿军老战士王礼华、徐贵奇、王德勤,送去党和政府的关怀与温暖。

“我参加了上甘岭战役,现在的幸福生活是战友们用生命换来的!”提起牺牲的战友时,88岁的老战士王德勤记忆犹新,两眼微红,沉默不语,似乎在追忆那峥嵘的岁月。王德勤1951年赴朝鲜参加抗美援朝,因战斗中枪法好、作战勇敢获得小功1次。

皮晓瑶先后来到王德勤、徐贵奇、王礼华家中,她详细询问了老人们的身体现状和生活情况,向老战士们送上诚挚的祝福,感谢他们为新中国做出的贡献。在与他们沟通交流中,皮晓瑶认真聆听了当年的革命故事,重温了曾经的革命岁月。她嘱咐老人保重身体,嘱托其家人在生活上好好照顾,让老战士们安享晚年,祝福他们和家人生活愉快、健康长寿。

在走访慰问过程中,皮晓瑶强调,要求相关部门负责人,要高度重视老英雄们的生活和健康状况,解决其生活中遇到的困难和难题。伟大的抗美援朝精神是弥足珍贵的财富,希望年轻后辈要铭记历史、珍爱和平,立足当下、勤奋努力,让伟大的抗战精神焕发出新的光彩。

26日上午,区政协主席方有水到沙田镇走访慰问抗美援朝老战士郑兵均、陈德和、俞其节,向他们致以诚挚的慰问和感谢,并送上纪念章、鲜花和慰问金。

在老战士郑兵均家中,看到老人身体健康、精神矍铄,方有水非常高兴,他叮嘱老人要保重好身体,安享晚年生活。

93岁高龄的老战士陈德和,因病卧床在家,方有水与其家属亲切交谈,详细了解陈德和老人近来的身体状况,认真倾听老人当年的英勇事迹,并向其及家人致以崇高的敬意,祝愿老人早日康复。

老战士俞其节1952年参加抗美援朝作战,是一名医护兵。“没有战士们的英勇牺牲,就没有我们今天的幸福生活”,回忆起战争年代的种种经历,俞其节老人热泪盈眶、感慨万千。他紧握方有水的手,讲述着当年浴血奋战的故事。

走访中,方有水嘱托随行人员,要常走访、常探望,切实保障好老人们的正常生活,落实好优待待遇,为老人安享晚年创造良好条件。